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РЕШЕНИЕ НА СЪВЕТА 

 

от 8 март 2004 година  

 

относно сключването на Меморандум за разбирателство между Европейската 

общност и Националната администрация по туризъм на Китайската народна 

република относно визите и свързани с тях въпроси за туристически групи от 

Китайската народна република (Статут на одобрена дестинация - ADS) 

 

(2004/265/ЕО) 

 
 

СЪВЕТЪТ НА ЕВРОПЕЙСКИЯ СЪЮЗ,  
 

като взе предвид, Договора за създаване на Европейската общност, и по-специално, 
член 62, параграф 2, буква б) ii) и буква б) iv) и член 63, параграф 3, буква б), във 
връзка с второто изречение на алинея първа от член 300, параграф 2 и член 300, 

параграф 3, алинея първа от него, 
 

като взе предвид, предложението на Комисията, 
 
като взе предвид, становището на Европейския парламент1, 

 
като има предвид, че: 
 

(1) Комисията е договорила от името на Общността Меморандума за 
разбирателство, посочен в настоящото решение. 

 
(2) Меморандумът за разбирателство е подписан от името на Общността при 

спазване на условията за неговото сключване. 

 
(3) Меморандумът за разбирателство учредява Комитет, който може да взема 

решения с правна сила по определени технически въпроси. По тази причина е 
уместно да се предвидят опростени процедури за установяването на позицията 
на Общността в такива случаи.  

 
(4) В съответствие с Протокола за  позицията на Обединеното кралство и Ирландия 

и Протокола, включващ достиженията на правото на ЕС от Шенген в рамките 
на Европейския съюз, Обединеното кралство и Ирландия не вземат участие в 
приемането на настоящото решение, и следователно не са обвързани с него и не 

са обект на прилагането му.  
 

(5) В съответствие с Протокола за позицията на Дания, приложена към Договора за 
Европейския съюз и към Договора за създаване на Европейската общност, 

                                                                 
1
 Становище, дадено на 26 февруари 2004 г. ( все още непубликувано в Официален вестник). 
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Дания не взема участие в приемането на настоящото решение, и следователно 
не е обвързана с него и не е обект на прилагането му.  

 
(6) Меморандумът за разбирателство следва да бъде одобрен,  

 
РЕШИ: 
 

Член 1 
 

Меморандумът за разбирателство между Европейската общност и Националната 
туристическа администрация на Китайската народна република, относно визите и 
свързаните с тях въпроси за туристически групи от Китайската народна република 

(Статут на одобрена дестинация - ADS) се одобрява с настоящото решение от 
името на Общността. Текстът на Меморандума за разбирателство е приложен към 

настоящото решение. 
 

Член 2 

 
Председателят на Съвета нотифицира относно Меморандума за разбирателство2, 

както е предвидено в член 8, параграф 2. 
 

Член 3 

 
Позицията на Общността в рамките на Комитета по статут на одобрена дестинация 

по отношение на приемането на неговия процедурен правилник, съгласно 
изискванията на член 6, параграф 5 от Меморандума за разбирателство, се заема от 
Комисията след консултация със специален комитет, определен от Съвета. За 

всички останали решения на Комитета по статут на одобрена дестинация позицията 
на Общността се приема от Съвета, който заседава при наличието на 

квалифицирано мнозинство, по предложение на Комисията. 
 

Член 4 

 
Настоящото решение се публикува в Официален вестник на Европейския съюз. 

 
 
Съставено в Брюксел на 8 март 2004 година. 

 
 

За Съвета: 
 

Председател 

 

                                                                 
2
 Датата на влизане в сила на Меморандума за разбирателство ще бъде публикувана в Официален 

вестник на Европейския съюз от Генералния секретариат на Съвета.  
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D. AHERN 

 

 


